
 

 

 

 

Protokół nr  2/2024 

z posiedzenia Komisji Statutowej 

Rady Miejskiej Wrocławia 

z dn. 5 czerwca 2024 r. 

godzina: 15:00 

 

BRM-DPP.0012.21.2.2024 

 

 

 

Posiedzenie Komisji prowadził  Przewodniczący Dariusz Piwoński. 

Na ogólną liczbę 5 radnych członków Komisji,  wszyscy obecni. 

Lista obecności stanowi załącznik  nr 1 do niniejszego protokołu.  

Lista osób uczestniczących w posiedzeniu, a niebędących członkami 

Komisji Statutowej Rady Miejskiej Wrocławia, stanowi załącznik nr 2 

do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Komisji  przywitał zgromadzonych, poinformował, że 

na sali jest wymagane kworum niezbędne do podejmowania 

prawomocnych decyzji, a  następnie otworzył posiedzenie Komisji 

Statutowej Rady Miejskiej Wrocławia. 

 

Ad. I Komisja bez uwag przyjęła porządek obrad. 

Zatwierdzony porządek posiedzenia stanowi załącznik nr 3 do 

niniejszego protokołu. 

 

Ad. II. Następnie Komisja zaopiniowała następujące projekty 

uchwał: 
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1. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr LXXVI/1969/23 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie budżetu Miasta na 2024 rok  - druk nr 

43/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

2. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr LXXVI/1970/23 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy 

finansowej Miasta - druk nr 44/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

3. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XIII/316/19 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie zwolnień od podatku od 

nieruchomości budynków lub ich części podłączonych do instalacji 

fotowoltaicznej, kolektora słonecznego, pompy ciepła, rekuperatora 

lub gruntowego wymiennika ciepła - druk nr 22/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

4. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XLVII/1415/10 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie szczegółowych zasad, sposobu i trybu 

umarzania, odraczania lub rozkładania na raty spłaty należności 

pieniężnych mających charakter cywilnoprawny przypadających 

Gminie Wrocław lub jej jednostkom organizacyjnym oraz wskazania 

organu i osób do tego uprawnionych - druk nr 23/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

5. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XLIX/697/98 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie zasad gospodarowania 

nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Wrocław - druk nr 

24/24 
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Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

6. Projekt uchwały w sprawie zgody na przekazanie w nieodpłatne 

użytkowanie na czas nieoznaczony, na rzecz Polskiego Związku 

Działkowców, nieruchomości stanowiącej własność Gminy Wrocław, 

położonej we Wrocławiu, w obrębie Stabłowice - druk nr 25/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

7. Projekt uchwały w sprawie zgody na obniżenie bonifikaty od ceny 

sprzedaży lokali znajdujących się w budynkach wpisanych do 

rejestru zabytków oraz od ceny sprzedaży udziału w nieruchomości 

zabudowanej wpisanej do rejestru zabytków - druk nr 26/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

8. Projekt uchwały w sprawie udzielenia przez Gminę̨ Wrocław 

pomocy finansowej Województwu Dolnośląskiemu na realizacje ̨ 

zadania w zakresie organizowania publicznego transportu 

zbiorowego w wojewódzkich kolejowych przewozach pasażerskich - 

druk nr 40/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

9. Projekt uchwały w sprawie zgody na zawarcie z Gminami:  

Czernica, Długołęka, Kąty Wrocławskie, Kobierzyce, Siechnice i 

Wisznia Mała porozumień́ międzygminnych powierzających Gminie 

Wrocław prowadzenie zadania własnego Gminy w zakresie 

organizacji i prowadzenia systemu wypożyczalni rowerów 

publicznych - druk nr 35/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 
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10. Projekt uchwały w sprawie utworzenia Branżowego Centrum 

Umiejętności nr 1 we Wrocławiu przy ul. Kiełczowskiej 43 i nadania 

statutu - druk nr 38/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

11. Projekt uchwały w sprawie utworzenia Branżowego Centrum 

Umiejętności nr 3 we Wrocławiu przy ul. Strzegomskiej 49a i nadania 

statutu - druk nr 39/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

12. Projekt uchwały w sprawie kryteriów wraz z liczbą punktów na 

drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do publicznych placówek 

oświatowo-wychowawczych prowadzonych przez Miasto Wrocław - 

druk nr 36/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

13. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę ̨ nr LVII/1513/22 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie ustalenia czasu bezpłatnego 

nauczania, wychowania i opieki oraz wysokości opłaty za korzystanie 

z wychowania przedszkolnego w publicznych przedszkolach i 

oddziałach przedszkolnych w publicznych szkołach podstawowych 

prowadzonych przez gminę ̨ - druk nr 37/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

14. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic: 

Gajowickiej, Kruczej, Jemiołowej, Żelaznej i Skwierzyńskiej  we 

Wrocławiu - druk nr 27/24 
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Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

15. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w rejonie ul. Tatarakowej we 

Wrocławiu - druk nr 41/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

16. Projekt uchwały w sprawie ustalenia kierunków działania 

Prezydenta Wrocławia w zakresie wspólnego biletu - druk nr 42/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

17. Projekt uchwały w sprawie upoważnienia Wiceprzewodniczącej 

Rady Miejskiej Wrocławia do dokonywania w stosunku do 

Przewodniczącej Rady Miejskiej Wrocławia czynności związanych  z 

delegowaniem w podróż służbową – druk nr 28/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

18. Projekt uchwały w sprawie delegowania radnych Rady Miejskiej 

Wrocławia do Komisji Bezpieczeństwa i Porządku przy Prezydencie 

Wrocławia – druk nr 34/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

19. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii o lokalizacji kasyna 

gry  na terenie Wrocławia - druk nr 7/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

20. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii o lokalizacji kasyna 

gry  na terenie Wrocławia - druk nr 8/24 
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Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

21. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii o lokalizacji kasyna 

gry  na terenie Wrocławia - druk nr 9/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

22. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii o lokalizacji kasyna 

gry  na terenie Wrocławia - druk nr 10/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

23. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii o lokalizacji kasyna 

gry  na terenie Wrocławia - druk nr 11/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

24. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii o lokalizacji kasyna 

gry  na terenie Wrocławia - druk nr 12/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

25. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii o lokalizacji kasyna 

gry  na terenie Wrocławia - druk nr 13/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

26. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii o lokalizacji kasyna 

gry  na terenie Wrocławia - druk nr 14/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 
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27. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii o lokalizacji kasyna 

gry  na terenie Wrocławia - druk nr 15/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

28. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii o lokalizacji kasyna 

gry  na terenie Wrocławia - druk nr 16/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

29. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii o lokalizacji kasyna 

gry  na terenie Wrocławia - druk nr 17/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

30. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii o lokalizacji kasyna 

gry  na terenie Wrocławia - druk nr 18/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

31. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii o lokalizacji kasyna 

gry  na terenie Wrocławia - druk nr 19/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

32. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii o lokalizacji kasyna 

gry  na terenie Wrocławia - druk nr 20/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

33. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii o lokalizacji kasyna 

gry  na terenie Wrocławia - druk nr 21/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 
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projektu uchwały. 

 

34. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi do 

Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego we Wrocławiu na uchwałę 

nr LXXVI/1990/23 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie uchwalenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic 

Kazimierza Michalczyka i Portowej we Wrocławiu - druk nr 6/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

35. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Prezydenta 

Wrocławia - druk nr 30/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

36. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora 

Liceum Ogólnokształcącego nr XIV we Wrocławiu - druk nr 31/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

37. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora 

Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej we Wrocławiu - druk nr 

32/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

  

38. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora 

Zarządu Dróg i Utrzymania Miasta we Wrocławiu - druk nr 33/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 
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39. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku w przedmiocie 

wprowadzenia zwolnień z opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi - druk nr 29/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

3. Projekt apelu w sprawie neutralności religijnej  w Urzędzie 

Miejskim Wrocławia - druk nr 45A/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie  nie zgłosiła uwag do 

projektu uchwały. 

 

 

Ad. III Wolne wnioski 

 

Członkowie Komisji ustalili zmianę godziny posiedzenia Komisji tj.  z 

godziny 16.00 na godzinę 16.30.  

 

Ad. IV  Komisja bez uwag przyjęła protokół  nr 1 z 16 maja 2024r. 

 

 

Na tym posiedzenie zakończono. 

 

 

Dariusz Piwoński    

Przewodniczący Komisji Statutowej 

 

 

  

 

Protokół sporządziła:                                                                                                    

Barbara Grosel 


